

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

Пятница, 17 августа 1973 года

Выходит пять раз в неделю. № 159 (9664). Цена 2 коп.

ЗАВТРА—МАССОВЫЙ СУББОТНИК ПО ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ Все — на субботник!

ИДЕТ
УДАРНЫЙ
ДЕКАДНИК

ВСТАЛИ СКИРДЫ
НА ПОЛЯХ

Выездная редакция
В СОВХОЗЕ
«Первоуральский»



ДЕНЬ в минувшую среду выдался на славу. Словно вспомнив о невестном поле, солнце щедро одаривало стоговавшуюся по теплу землю. И она, обласканная легким ветерком, радовалась этому теплу, мягко шелестела лесной зеленью, травами, пустившимися за последние недели в буйный рост...

Оживленно, многолюдно было утром у конторы четвертого отделения совхоза «Первоуральский». К девяти часам автобус привез сюда шефов — посланцев седьмого цеха Новотрубного завода. Приехали и представители пятого цеха, работающие в хозяйстве с 1 августа. Горюжан уже ждали. Получив инструктаж, задание, шефы вскоре уже были на Сергеевском культурном поле. Предстояло сгребти валки и застоговать сено на площади около 16 гектаров. Дружная работа скоро закипела, хотя и не обошлось без трудностей. Особенно столкнулась с ними бригада, возглавляемая И. Н. Поздеевым.

Время перевалило за полдень, но 16 человек, работая с полной отдачей сил, так и не смогли приступить к стогованию. Металлурги встретились с вопиющим браком, допущенным на участке сельскими механизаторами. Скопив траву, те не удосужившись аккуратно уложить ее в валки. Вот и пришлось новотрубникам вручную прочесывать поле — более четырех гектаров. Нелегкий труд, особенно если учесть, что прибитое дождями сено уже начало прорастать молодой травой.

Да, безобразная работа, иначе не назовешь, — соглашается председатель исполкома Битумского сельского Совета А. М. Берстнев. — Объяснить ее можно не только недобросовестностью трактористов, но и их бесконтрольностью. Да и что ожидать лучшего, если по-прежнему в отделении трудовая дисциплина хромает на обе ноги.

Анатолий Михайлович прав. Наступила полая погода. Каждый день, час ее буквально на вес золота.

И в такое время — прогулы! Вот совсем свежий пример: 14 августа в отделении ног сбились в поисках бригадира полеводческой бригады З. П. Глазуновой. А она весь день пропьянствовала в Макарово. На этой почве получила бытовую травму, когда сможет работать — неизвестно. И это командир производства. Думается, простую бригадира по достоянию оценят коммунисты отделения. Но стоит ли теперь удивляться, почему в хозяйстве полевода так вольютно бракоделам.

Нелегко пришлось бригаде И. Н. Поздеева, но желание людей по-настоящему помочь совхозу оказалось сильнее трудностей. К часу дня все сено на участке было подобрано, собрано в валки, копка. Подошло время включать свой трактор с волокушей и механизатору А. Каримову.

— Сделаем все по советски, — заверил на прощание Иван Николаевич. — Кого хотелось бы отметить? Да все работают с душой, как Григорий Чумак,

Владимир Галицкий, травильщики. А вот если отметить в газете наших женщин, то это для всех нас будет приятно.

С удовольствием выполняем просьбу. 15 августа в совхозе от души поработали не только представители травильного отдела седьмого цеха, но и сортировщица М. М. Редькина, штифщица Т. С. Климова, рабочие по ремонту труб И. Н. Кормильцева и Л. М. Комарова.

Под стать этому коллективу потрудились и посланцы отдела станков ХИТР, возглавляя которых наладчик В. А. Черных К часу дня 15 человек не только проворонили все сено на площади около четырех гектаров, но и скопили его, а потом приступили к скирдованию.

— С такими помощниками и передохнуть некогда, — шутил тракторист В. В. Бородин. — Без перекуров работают.

И это истина. Спорно, будто всю жизнь прожили на селе, работали в этот день вальцовщики

М. Габдулин, Л. С. Помыткин, В. М. Капельный — все пятнадцать человек.

— Через часок окончим и перейдем на следующий участок, там людей поменьше. Придется подсобить. К вечеру на Сергеевском поле выросли новые аккуратно сложенные скирды.

— Тонн примерно с десятком будет, — прибрисил А. М. Берстнев. — Молодцы, новотрубники.

Б. ПРУЧКОВСКИЙ.
НА СНИМКАХ: бригада И. Н. Поздеева из седьмого цеха Новотрубного завода. После короткого перерыва снова за работу. Спорились дело у Г. Е. Чумана, травильщика (фото справа). Впрочем, по-ударному трудились на совхозном поле все новотрубники.

Фото В. ЗОТОВА.

ПО ЗАКОНАМ РАБОЧЕЙ ЧЕСТИ

Тракторист-бульдозерист автотранспортного цеха хромикового завода Василий Огородников молод — не так давно после службы в рядах Советской Армии он пришел на предприятие. Но умению и хватке этого тракториста могут позавидовать и опытные рабочие. В этом убедились и в коллективе третьего отделения совхоза «Первоуральский».

Дело в том, что в эти дни молодой механизатор трудится на полях совхоза. Сюда он направлен коллективом завода для помощи сельчанам. В ближайшее время начнется сев озимой пшеницы, подготавливая площади, в третьем отделении ведут вспашку зяби. Здесь-то и оказывает помощь В. Огородников.

Работая на своем тракторе Т-74 (он также выделен хромиковым заводом), за пять дней он вспахал 35 гектаров зяби. Отличная выработка, если учесть, что сменная норма составляет 5,6 гектара! Причем, достигнута она не на одном-большом массиве — трактористу приходилось переезжать постоянно с одного участка на другой. Тем более ценно, что в нелегких условиях молодой рабочий проявил настойчивость и умение. Это он еще раз доказал, работая и на дисковании. Перекрыв норму, он задисковал за день площадь в 42 гектара.

«Не уходить с поля, пока не будет перевыполнено дневное задание», — вот правило, которому следует Василий Огородников.

Б. ПЛАТОВ.

Ум — хорошо, два — лучше

В поиске резервов активно участвуют наши инженеры и техники. Вот предложение: сушить пасту искусственного хрома в распылительной сушилке. Авторы — А. А. Андреев, И. А. Андрейцев, Д. Х. Садыхова, Г. А. Нохов, В. П. Ярин, Г. А. Булавова, Л. А. Андреева, Т. А. Роговец.

Замысел новаторов уже осуществлен, технологический процесс стал совершеннее. Поднялась производительность труда в 3,2 раза, улучшены условия.

В. СУДАКОВ,
секретарь заводской
смотровой комиссии.

С ОТЛИЧНОЙ ОЦЕНКОЙ

В начале этого года бригада электромонтажников Владимира Захаровича Кононова из управления треста Уралэлектромонтаж включилась в борьбу за звание коллектива коммунистического труда. Тогда же были приняты и повышенные социалистические обязательства.

В них, в частности, было намечено выполнять ежемесячно нормы на 115 процентов. Коллектив с честью сдержал слово. Задание каждого месяца он выполняет на 120 — 140 процентов. Справляется бригада и с другими пунктами обязательств. Большинством и М. Н. Греков.

ство объектов, на которых она вела электромонтажные работы, принято с отличной оценкой. В течение года от монтажников поступило три ценных рационализаторских предложения. Высока трудовая дисциплина, не допускаются нарушения правил техники безопасности.

Основа успеха — большой опыт и мастерство, которыми обладают члены дружного коллектива. Четверть века уже проработали, например, электромонтажники Е. В.

Накануне Дня строителя ветеранов чествовал весь коллектив.

На самых различных объектах трудилась бригада в этом году. Есть ее заслуга, в частности, и в том, что досрочно были закончены электромонтажные работы на реконструкции стана «160» Новотрубного завода. Сейчас бригада занята на главном объекте нашей области — строительстве Виза.

Р. ДАЯНОВ,
мастер участка № 1
управления треста
Уралэлектромонтаж.

